Kordamine kontrolltööks nr.5

1. (4p.) Arvuta avaldise väärtus. Kas vastus on algarv või kordarv?
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2. (2p.) Sõnasta 9-ga jaguvuse tunnus.

3. (3p.)Millised antud arvudest 999 775, 33 030, 1 234 567, 1 700 208,  2 543 460 jaguvad

1) 
3-ga?

2) 
5-ga?

4. (2p.) Lahuta arv 108 algteguriteks.

5. (3p.) Leia arvude 30 ja 45 vähim ühiskordne ja suurim ühistegur.

6. (4p.) Rott Robi küpsetas 128 piparkooki ja tõi keldrist 72 õuna. Mitu sõpra võiks Robi külla kutsuda, et kõigile külalistele ja talle endale jaguks võrdselt piparkooke ja võrdselt õunu? Leia kõik võimalused.
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